

4月《白鹿原》，5月《欢乐颂2》， 6月《深夜食堂》……

谁是下一部“爆款”电视剧？

2017年一开年，《三生三世十里桃花》便为电视剧市场烧了第一把火。那么，谁会是一个“爆款”？记者从各大卫视公布的2017年定档剧和备播剧中看到：4月《白鹿原》，5月《欢乐颂2》《择天记》，6月《深夜食堂》……拥挤到让追剧观众根本没有空当。这些剧题材多样，有商战，有青春，有玄幻，有仙侠；从演员阵容看，每部剧都有几个“流量担当”。

《白鹿原》《外科风云》(4月开播) 一个厚重一个励志

日前，由刘进执导，张嘉译、何冰、秦海璐、刘佩琦、雷佳音、翟天临、李沁等主演的史诗剧《白鹿原》，确定将于4月16日登陆江苏卫视。长篇小说《白鹿原》问世20多年来，一直备受各界关注，先后被改编为秦腔、话剧、舞剧、电影等多种艺术形式。2012年的一部电影版《白鹿原》，被批情节跑偏，整部作品未见史诗只见“田小娥和15个男人”。剧版《白鹿原》能拍出厚重的史诗感吗？从公布的预告片 and 剧照看，制片方诚意满满，众多实力派戏骨的集体飙戏相当令人期待。

由靳东和白百何主演的医疗行业情感大剧《外科风云》定档4月17日在浙江卫视、北京卫视播出。出品方正午阳光是国产良心剧的代名词，曾先后制作了《琅琊榜》《伪装者》《欢乐颂》《鬼吹灯之精绝古城》等一系列超人气大剧。《外科风云》讲述了美籍华裔外科专家庄恕(靳东饰)为追查30年前的一次医疗事故、找寻走失的妹妹，来到新城医院，在死者女儿陆晨曦(白百何饰)的帮助下慢慢还原事故的真相，两人也在朝夕相处中收获爱情。

《欢乐颂2》《择天记》(5月开播) “流量担当”担纲主演

同为正午阳光出品的《欢乐颂》是2016年的一匹“黑马”，再次证明了这个团队的制作能力。《欢乐颂2》将于5月11日在浙江卫视、东方卫视播出。在故事上延续第一季的剧情，“五朵金花”的工作、感情及心路历程都有了重大突破，安迪未婚先孕，关雎尔追求者不断，邱莹莹再遇真命天子，樊胜美受到来自男友家庭的巨大压力，曲筱绡与赵医生热恋后遭遇各种瓶颈……原班人马的制作和演出是该剧的品质保证。

粉丝们翘首期待的《择天记》预计5月底在湖南卫视开播。该剧一开始便顶着“鹿晗首次出演电视剧”的噱头，再加上女主角是话题女王古力娜扎，因此一再被推上热搜话题，吊足了粉丝胃口。有人爆料，鹿晗接演该剧的片酬达1.2亿元，震惊了娱乐圈。该剧讲述14岁少年孤儿陈长生，为了治病离开自己的师父，带着一纸婚约来到神都，历经重重艰辛和磨炼，最终成长为逆天强者的故事。



翻拍剧《深夜食堂》 (6月开播) “黄小厨”本色出演

日版《深夜食堂》治愈暖心的风格让它获得了9.2的高分，2017年改编自同名漫画的翻拍剧《深夜食堂》品质会怎么样？该剧将于6月11日在浙江卫视、北京卫视播出，不仅请来了擅长厨艺、爱妻爱女的好男人黄磊饰演食堂老板，还邀来何炅、张钧甯、赵又廷、海清等人来客串食客。

《深夜食堂》讲述了一个只在夜间营业的特殊食堂，老板沉默寡言却总能令食客吃得热泪盈眶，并带出一个个跌宕起伏的人生故事。食物、故事、真情，就是整部剧的主题，展示了生活的希望和热情所在。该剧争议较大的是服装、美术方面模仿日版较多，中国版是否能翻拍出日版的精髓也是不确定因素。

记者 庞锦燕

去首届影像西湖艺术现场 遇见别样的西湖

本报讯(记者 陈晓旻) 您对西湖的印象是什么？是“山色空蒙雨亦奇”，还是“接天莲叶无穷碧”？昨日，一场实验性影像艺术活动“非常西湖”——首届影像西湖艺术现场在宁波美术馆拉开帷幕。在这里，你会遇见N个西湖、N种西湖生活。

在这场影像艺术展中，西湖不仅是地域符号，也代表着与文化历史相关联的艺术观、人情情怀以及学术主张。

展览邀请了不同学科背景的人们以及中国美术学院摄影学科专业部分师生共同参与，各位受邀艺术家、学者、师生基于各自的知识背景、社会经验，传递与分享在影像艺术实验过程中的体悟。

创作者中有专业的摄影师，也有像王冬龄这样非摄影领域的人士。在这里，创作是大胆的，也是多元的，有传统材质，如宣纸的身影，也有摄影与书法的结合，更有立体3D等多媒体的呈现。看多了王冬龄气势恢宏的书法，这次来看看他的摄影作品《残荷》，是不是有异曲同工之妙？

据悉，“非常西湖”——首届影像西湖艺术现场是一个新的尝试，通过对地域性文化符号的重新打乱、梳理、创造，打通多个艺术语言，交叉影响，共同发展。

保护地方戏曲 宁波又多了一个甬剧传承基地

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜) 为了让孩子们了解中国戏曲，传承宁波特色文化，让甬剧艺术在校园里真正“活”起来，在宁波市文化广电新闻出版局和宁波市甬剧团的支持下，昨日下午，鄞州区华泰小学甬剧传承基地正式挂牌成立。

今后，该校甬剧艺术培训班的学员将在宁波市甬剧团专业老师的指导下，学习传承地方戏曲。

甬剧是用宁波方言演唱的地方戏曲剧种，距今已有100多年历史，于2008年被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。

宁波市甬剧团是目前全国唯一的甬剧专业团体，素有“天下第一团”之称。这一称号承载了几代甬剧人的不懈努力，既是一种荣誉，更是一种使命。近年来，随着中央及地方陆续出台《关于支持戏曲传承发展的若干政策》等文件和措施，地方戏曲受到前所未有的重视和保护。市甬剧团充分利用这一契机，以多种举措创精品、推新人，同时不断深化“甬剧进校园”活动的内涵建设，丰富艺术表现内容，扩大活动影响力，旨在为广大青少年打造一个更好地亲近甬剧、聆听专业、提升艺术素养、感受传统魅力的平台，让甬剧的艺术种子在越来越多的孩子心中生根、发芽、开花。

据了解，华泰小学甬剧传承基地得到了不少学生家长的支持，首批报名的学员已达20人之多，在授牌仪式中，首批传承学员还表演了甬剧经典剧目《杜鹃》唱段。

福寿墓园

宁波北仑福寿墓园是经宁波市民政局、土地规划局、农林局、工商局批准的正规经营性墓园，是第一届浙江省殡葬协会会员单位。园内环境优美、风景秀丽。市、区有关部门及小港街道办事处在选址“七一七”抗日将士陵园中，几经选址，最终选择群山环抱、山水相映的福寿墓园。

任凭暴雨肆虐、胜似蓬莱境地。福寿墓园风景独好。为答谢广大宾客对本园的支持，特举办让利促销活动：

- 一、优质低价墓：价位1.5万、2.5万、3万等多种款式；
- 二、高档墓价位让利，让利金额超出您的预期；
- 三、推出团购价优惠活动：
购买2座及2座以上者实行团购价，团购价格面议
(团购价不包括低价墓即第一款)
- 四、协议签订、预付定金者，再享受以下优惠：
1、赠送2018年度《东南商报》或《宁波晚报》报卡1份
(2017年11月1日后可领取)
- 2、送十年维修费(价值1000多元)。

五、本广告长期有效，凭本广告订购成功者有惊喜礼品相赠。

墓园地址：宁波北仑小港街道江家山村 办公室电话：0574-86226769

联系方式：霍先生(负责人) 13906690756、谢先生13958217139



接送安排

- 1、每周六、日上午8时在中兴路360号宁波体育中心内雅戈尔体育馆有专人、专车等候(举牌)。公交线路：168、517、789、901、518、522等(至体育馆站)来园参观、咨询、洽谈的宾客请提前电话预约，以便安排车辆；
- 2、镇海、北仑等外地宾客另电话预约，另行专车接送；
- 3、平时宾客来园参观，咨询洽谈的公交线路：镇海乘397路孔墅站下，北仑乘768路孔墅站下，宁波乘782路堰山下、789路孔墅站或堰山下、788路孔墅站下，红联渡口乘701新凉亭站下。到站后打电话本园有车接送。